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САРАСВАТА РАСАЯНА (SARASWATHA RASAYANAM,
NUPAL) 100 МЛ.
SKU: 2306
Ціна: 710 грн 

Неврологічні розлади, затримка мови у дітей, нервове напруження,
безсоння, для поліпшення пам'яті і концентрації уваги, стрес, розлади
шлунку, апетиту, нетравлення, кашель, застуда.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Нервова система

САРАСВАТА РАСАЯНА (SARASWATHA RASAYANAM, NUPAL)

Сарасвата Расаяна - класичний аюрведичний препарат для підвищення продуктивності мозкової активності. Він
також нормалізує рівновагу всіх трьох дош - Вати, Піти і Капхи. Виготовлений із використанням цілющих
компонентів: Імбиру, Морінгі, Харітакі, Чорного і Довгого перців, кам'яної солі, на основі пряженого коров'ячого,
масла ГХІ і молока, які у багато разів посилюють активність всіх рослинних компонентів препарату.

Протягом століть Сарасвата Расаяна застосовується в Аюрведі як загальнозміцнюючий і тонізуючий препарат для
головного мозку. Особливо корисний він для дітей та підлітків, тому що живить організм необхідними вітамінами,
поживними речовинами для повноцінного і гармонійного розумового розвитку. Покращує мовну функцію, здатність
до запам'ятовування, посидючість і ефективність сприйняття нової інформації, підвищує інтелектуальні здібності в
цілому, координує взаємодію півкуль мозку. Підвищує витривалість організму, тому що є додатковим джерелом
енергії при підвищених навантаженнях, і виявляє виражений антистресовий і адаптогенний ефект.

Препарат корисний як у більш зрілому віці, так і в літньому. Сприяє загостренню всіх почуттів. При регулярному
прийомі є ефективним при слабкості і хронічною втомою, надає збудливий і зігріваючий ефект, стимулює кровообіг.

Багатий склад Сарасвата Расаяна надає комплексну цілющу дію, зачіпаючи не тільки мозкові функції. Його цілющі
властивості поширюються і на інші системи організму, надаючи антиоксидантну та омолоджуючу дію. Вживаючи
цей засіб можна підвищити імунітет, нормалізувати процес травлення, тонізувати і очистити організм від токсинів,
поліпшити стан серцево-судинної і ендокринної системи, полегшити кашель та інші ознаки респіраторних
захворювань. Таким чином, прийом Сарасвата Расаяна покращує стан здоров'я в цілому.

Показання до застосування:

Неврологічні розлади, затримка мови у дітей, нервове напруження, безсоння, для поліпшення пам'яті і концентрації
уваги, стрес, розлади шлунку, апетиту, нетравлення, кашель, застуда.

Активні інгредієнти:

Пряжене масло ГХІ (Ghee). Антиоксидант, захищає організм від шкідливих радикалів, подовжуючи
молодість, зберігаючи красу, покращуючи зір, посилюючи імунітет. Прискорює обмін речовин, покращує
травлення і відновлює процеси засвоєння їжі. Підсилює тонізуючу дію всіх інгредієнтів препарату,
компонентом якого є, покращує транспортування поживних речовин до органів. Допомагає при застудних
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захворюваннях, ангіні, кашлі, мігрені, болях у попереку і суглобах, сухоті, паралічі лицьових нервів і геморої.
Воно сприяє швидкому загоєнню ран, опіків і переломів, допомагає при хворобі крові, рекомендується
лежачим хворим і жінкам, яким необхідно відновити гормональні функції.
Харітакі (Terminalia chebula). Цілющі властивості цієї рослини можна перераховувати дуже довго, так і не
згадавши їх всі. Запобігає виникненню синдрому функціонального розладу кишечника, а також забезпечує
регулярне і здорове випорожнення, попереджає здуття живота. Особлива кислота, що міститься в Харітакі,
пригнічує розвиток хвороботворних мікроорганізмів в кишківнику. Сприяє поліпшенню апетиту у дітей і
дорослих. Використовується, як допоміжний засіб при виразці шлунку, оскільки стимулює утворення слизу,
сприяючи відновленню його слизової оболонки. Корисний при діабеті, тому що він сприяє нормалізації
показника цукру. Запобігає інфекціям сечовидільної системи, сечокам'яної хвороби, які часто супроводжують
діабетом. Покращує стан шкіри при недугах, пов'язаних з зашлакованністю організму. Гальмує розпад
мієлінових волокон при розсіяному склерозі. Покращує зір, допомагає при геморої. Здатна знизити показники
холестерину, тому надзвичайно корисно в боротьбі з атеросклерозом - головною причиною інфарктів та
інсультів. Сприяє зміцненню стінок судин і капілярів, зменшуючи їх проникність. Допомагає в зниженні зайвої
ваги, нормалізуючи обмінні процеси в організмі, знижує накопичення жирових відкладень, а також регулює
апетит, перешкоджаючи переїдання. Крім того, Харітакі сприяє полегшенню симптомів артриту, надаючи
протизапальний ефект.
Імбир (Zingiber officinale). Корисний при вірусних захворюваннях верхніх дихальних шляхів і при розладах
травлення. Є натуральним бронхолітіком. Має знеболюючу, відхаркувальну, тонізуючу, пом'якшувальну,
дезинфікуючу і протизапальну дію, а також протиспазматичний, вітрогінний і загоювальний ефект. Містить
амінокислоти і вітаміни А, В, С, мікроелементи - магній, залізо, кальцій, цинк, калій, фосфор. Покращує
кровотворну функцію і мозковий кровообіг, прискорює обмінні процеси в організмі та підсилює активність
щитоподібної залози з вироблення гормонів. Вживання імбиру допомагає впоратися з такими проблемами, як
метеоризм, прояв алергії та шкірні захворювання, підвищений рівень холестерину, глистяні інвазії, ризик
утворення тромбів, ослаблення імунітету, діарея, спазми шлунку.
Піппалі (Piper longum). Багатий ефірними маслами, алкалоїдами і смолами, завдяки яким він володіє гостро-
пекучим смаком, а мінерали і вітаміни додають йому ще й цілющі властивості. Всі ці біологічно активні
речовини, що входять до складу Піппалі, наділяють його сильними антисептичними, антиоксидантними,
антибактеріальними, тонізуючими властивостями. І саме завдяки їм, він ефективний при респіраторних
вірусних інфекціях, ларингіті, ангіні. Його також часто рекомендують при суглобових захворюваннях, таких як
артрит, ревматизм, подагра. Позитивно впливає на роботу печінки, усуваючи в ній застійні явища, активує
роботу мозку, підвищує лібідо і зміцнює потенцію. Додавання Піппалі як прянощі в страви надає зігріваючий
ефект на весь організм, активує його внутрішню енергію.
Морінга (Moringa oleifera). Містить більше 90 поживних речовин, 46 антиоксидантів і мінералів, таких як
каротиноїди, селен, лейцин, ізолейцин, гістидин, лізин, валін, метіонін, фенілаланін, триптофан і треонін, а
також велику кількість вітамінів, у тому числі С, А, В, Е і К, а також: цинк, хром, мідь, хлорофіл, калій, кальцій,
магній, омега-3, омега 6 і омега-9 кислоти, сірка та багато інших речовин. Допомагає при анемії, виснаженні,
астмі, хворобах нирок, хворобах легенів, при епілепсії та істерії, різних шкірних захворюваннях. Є
стимулятором лактації при годуванні груддю.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1/2 чайної ложки з водою перед їжею кілька разів на день, або за рекомендацією
аюрведичного лікаря. Максимальна доза для дітей до 3-х років - 5 м. Стандартний курс - 1-3 місяці.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість інгредієнтів препарату.
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Склад Сарасваті Расаяна:

Пряжене масло ГХІ (Ghee), Харітакі (Terminalia chebula), Імбир (Zingiber officinale), Піппалі (Piper longum), Чорний
перець (Piper nigrum), Патх (Cyclea peltata), Морінга (Moringa oleifera), Кам'яна сіль (Rock salt), Молоко (Milk).


